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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΤΙΜΕΤΏΠΙΣΗ ΤΗΣ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑΣ «ΜΗΔΕΙΑ» 

Ο Δήμος Ασπροπύργου,  τέθηκε σε κατάσταση ετοιμότητας από την πρώτη 
στιγμή των χιονοπτώσεων, και των έκτακτων καιρικών φαινομένων που 
συνεπάγονται. Από τα ξημερώματα της Δευτέρας 15 Φεβρουαρίου 2021, εν 
όψει της «Μήδειας», όλος ο μηχανισμός του Δήμου για την αντιμετώπιση του 
κύματος κακοκαιρίας βρισκόταν σε ετοιμότητα.  Με την συντονισμένη διαχείριση 
του χιονιά,  επιφορτίστηκαν οι κκ. Αναστάσιος Παπαδόπουλος, Αντιδήμαρχος 
Τεχνικής Υπηρεσίας, Αειφόρου Ανάπτυξης και Πράσινης Ενέργειας, Θέμις 
Τσίγκος, Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας, Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας, 
και Αβραάμ Κωνσταντινίδης, Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και 
Πρασίνου.   

Με συντονισμό της Δημοτικής Αρχής, και με την κατάλληλη προετοιμασία, από 
την πρώτη κιόλας στιγμή της χιονόπτωσης, κυκλοφόρησαν στους δρόμους της 
πόλης καταλλήλως εξοπλισμένα και επανδρωμένα με το αρμόδιο εκπαιδευμένο 
ανθρώπινο δυναμικό: 

- 5 μηχανήματα για εκχιονισμό (JCB, GRADER) 

- 4 μικρά φορτηγά με αλάτι  

- 2 I.X. pick up με αλάτι. 

Τα αρμόδια συνεργεία του Δήμου πραγματοποίησαν επιτόπιες παρεμβάσεις, 
όπου αυτό κρινόταν σκόπιμο, δραστηριοποιούμενα πέραν του αστικού ιστού, με 
προτεραιότητα στους άξονες της πόλης, όπως Αττική Οδό, Λεωφόρο Ειρήνης 
(ΝΑΤΟ), Ήμερο Τόπο κτλ, δίνοντας της δική τους «μάχη» για τον καθαρισμό 
των δρόμων,  προκειμένου να παραμείνει το οδικό δίκτυο της πόλης ανοικτό 
και οι κάτοικοι αλλά και οι οδηγοί ασφαλείς. Μέχρι στιγμής τα εν λόγω 
συνεργεία παραμένουν σε ετοιμότητα και εξακολουθούν να επιχειρούν στους 
δρόμους.  
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Όπως χαρακτηριστικά δήλωσαν οι Αντιδήμαρχοι: «Όλα τα συνεργεία και 
υπηρεσίες, στο πλαίσιο των επιχειρησιακών σχεδίων αντιμετώπισης εκτάκτων 
αναγκών, προχώρησαν στην εφαρμογή ενεργειών για την ασφάλεια των 
πολιτών. Παρότι κάποια σημεία του οδικού δικτύου εμφάνισαν πρωτόγνωρο 
όγκο χιονιού, δεν αντιμετωπίσαμε κάποιο ιδιαίτερο πρόβλημα. Θα θέλαμε να 
ευχαριστήσουμε τόσο τους δημοτικούς υπαλλήλους για τον επαγγελματισμό και 
την δυναμικότητα με την οποία ανταποκρίθηκαν, όσο και τους κατοίκους του 
Ασπροπύργου που συνεργάστηκαν μαζί μας και ειδοποιούσαν τις υπηρεσίες 
για να αναφέρουν τμήματα του οδικού δικτύου που αντιμετώπιζαν 
προβλήματα».  

Κατά τη διάρκεια του διημέρου, επίσης, ιδιαίτερη φροντίδα δόθηκε και στο 
ανθρώπινο κεφάλαιο της πόλης. Με τη συνδρομή της πυροσβεστικής και την 
αρωγή των υπηρεσιών του Δήμου, μεταφέρθηκαν πολίτες με προβλήματα 
υγείας στα εφημερεύοντα νοσοκομεία. Ακόμη, μεταφέρθηκαν τρόφιμα και είδη 
πρώτης ανάγκης σε σπίτια που το είχαν ανάγκη. Το πρόγραμμα «Βοήθεια στο 
Σπίτι» ήταν σε διαρκή ετοιμότητα και κάλυψε κάθε έκτακτη ανάγκη που 
παρουσιάστηκε σε δημότες ευπαθών κοινωνικών ομάδων. Το προσωπικό των 
Κοινωνικών Δομών, υπό την επίβλεψη της εντεταλμένης δημοτικής συμβούλου 
κ. Γεωργίας Πηλιχού, συνέχισε  εκτός του προγραμματισμένου πλαισίου την 
παροχή των υπηρεσιών, σε όποιες οικογένειες και ευπαθείς ομάδες 
αντιμετώπιζαν ανάγκη ζωτικής βοήθειας.  

Ο Δήμαρχος του Ασπροπύργου, Νικόλαος Μελετίου, που το διήμερο 15-16 
Φεβρουαρίου επέβλεπε διαρκώς τις ενέργειες των υπηρεσιών και έπαιρνε 
άμεσες αποφάσεις για θέματα που προέκυπταν, σε συνεργασία με τους 
Αντιδημάρχους, δήλωσε την ικανοποίηση του για την επαρκή διαχείριση των 
προβλημάτων που προκάλεσε η κακοκαιρία και την ελαχιστοποίηση της 
ταλαιπωρίας των δημοτών. Τόνισε δε χαρακτηριστικά οτι: «O Δήμος μας, με το 
κατάλληλο ανθρώπινο δυναμικό, τα διαθέσιμα υλικά μέσα, τον εξοπλισμό και 
τον επιχειρησιακό σχεδιασμό, απεδείχθη ικανός στην πρόληψη πιθανών 
συνεπειών του χιονιά και του ψύχους, δρώντας  ενεργητικά, παρά 
αντιμετωπίζοντας παθητικά τα φαινόμενα της κακοκαιρίας. Όμως δεν πρέπει να 
ξεχνάμε πως η «Μήδεια» είναι και αυτή παιδί της κλιματικής αλλαγής. Άλλο ένα 
‘καμπανάκι’ της φύσης πως κάτι δεν κάνουμε σωστά, και πως η ανάπτυξη της 
κοινωνίας και της βιομηχανίας θα πρέπει να γίνεται με πιο αειφόρα μέσα. Τροφή 
για σκέψη προς όλους τους παγκόσμιους ηγέτες.»  
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